Іноземна мова

План заняття
                                                                                                         Група:  

                                                                                                         Дата:  

Тема.  Про себе.  

Мета:   ознайомити студентів з матеріалом теми «Про себе»; опрацювати новий лексичний матеріал з теми; розвивати навички усного монологічного та діалогічного  мовлення; розвивати пам'ять, формувати мовленнєву компетенцію з теми, формувати у студентів культуру мовлення, вдосконалювати навички побудови  висловлювання для вираження власної думки іноземною мовою з теми.

Вид заняття: комбіноване.

Наочні посібники і ТЗН:  новий лексичний матеріал, текст, вправи на закріплення лексики.
Міждисциплінарні зв’язки:  при виконанні завдань використовуються знання студентів з дисципліни «Ділова українська мова».

Структура заняття:

1. Організаційний момент:

· перевірити присутність студентів на занятті;

· перевірити підготовленість аудиторії до заняття;

· відповісти на запитання студентів;
· бесіда з черговим.

   2. Актуалізація опорних знань студентів:

мовленнєва зарядка «Let me introduce myself».
   3. Перевірка знань студентів:

             -  презентація усної теми «Дозвольте відрекомендуватися».
   4. Мотивація навчальної діяльності, повідомлення теми, мети  і завдань заняття.
 5. Вивчення нового матеріалу :

- опрацювання нового матеріалу: складання речень та словосполучень з новими лексичними одиницями (додається);

- опрацювання тексту та виконання післятекстових завдань (текст та вправи  додаються).

   6. Закріплення вивченого матеріалу:

-  підстановxі вправи за зразком  (додається).
   7. Підведення підсумків заняття. 
    8.  Домашнє завдання:




- вивчити нову лексику з теми « Про себе»;

    - виконати вправи 6, 8 (письмово);

    - скласти 10 питань для знайомства.
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